SJIEKTPOHHbIE TABJINL|bI

TECT

1. DnekTpoHHasa Tabnuua - 370:

1.

npuknagHas nporpaMma, npeaHasHayeHHas ans obpaboTku
CTPYKTYPUPOBaHHbIX B Buae Tabnuubl AaHHbIX;

npuknagHasa nporpamma ans o6paboTkn Koaosbix Tabnuu;

yctporicteo [IK, ynpasnsiwowee ero pecypcamm B npouecce o06paboTku
AaHHbIX B TabnnuyHom dopme;

CUCTeMHas nporpamma, ynpasnswowasa pecypcamum MK npu obpabotke Tabnuu,.

2. DneKkTpoHHasa Tabnuua npegHasHayeHa Ans:

1.
2.
3.

4,

06paboTKM npenMyLLecTBEHHO YWUCAOBbIX AaHHbIX, CTPYKTYPUPOBAHHbIX C
NnoMoLLbIo Tabnuu;

ynopsA04YeHHOro XpaHeHus n o6paboTky 3HaUYNTENbHbIX MAaCCMBOB AaHHbIX;
BU3yanusaumm CTPYKTYPHbIX CBSiI3el MeXAy [AaHHbIMW, NpeacTaB/ieHHbIMU B
Tabnunuax;

pefaKTUpOBaHUSA rpadunyeckmnx npeacTaBneHumn 6onbwmx  0b6bLeMoOB
MHpopMaunn.

3. DnekTpoHHas Tabnuua npeacrasnseT cobon:

1.

COBOKYMHOCTb HYMEPOBaHHbIX CTPOK WU MOMMEHOBAHHbIX 6YKBaMM NaTUHCKOrO
andasuta ctonbuos;

COBOKYMHOCTb MOMMEHOBaHHbIX 6ykBaMM NATUHCKOro andaBuTa CTPOK WU
HYMEpOBaHHbIX CTO/6L0B;

COBOKYMHOCTb NMPOHYMEPOBaHHbIX CTPOK U CTON6LO0B;

COBOKYMHOCTb CTPOK M CTON6LOB, UMEHYEMbIX MOSIb30BATENEM NMPOU3BOJIbHbLIM
obpa3som.

4. CTpOKW 21eKTpoHHON Tabnuubl:

PLWNE

MMEHYIOTCS NOJIb30BaTENSIMU NMPON3BOJIbHLIM 06pa3omM;
ob6o3HauvalTca 6ykBaMu pycckoro andgasuTa;
o6o03HavalTcs 6ykBaMm NaTUHCKOro andasuTa;
HYMepyoTCS.

5. B o6bwem cnyyae ctonbbl 351eKTPOHHOM Tabnuubl:

b e

ob6o3HayvalTcs 6ykBaMm NaTMHCKOro andasunTa;
HYMepyoTCS;

o6o3HayvalTcsa 6ykBaMum pycckoro andasuTa;
MMEHYIOTCS NOJSIb30BaTENSIMU NMPON3BOJIbHLIM 06pa3omM;

6. [1nga nonb3oBaTens svyenka 3/1eKTPoOHHOMN Tabnnubl MAEHTUDULUPYIOTCS:

1.

2.
3.
4

nyTeM MNOC/E€A0BATENbHONO yKa3aHUs MMeHW cTonbua M HoMepa CTPOKU, Ha
nepecevyeHnn KOTOPbIX pacrnoslaraeTcs sueinka;

aApecoM MalMHHOIo CN10Ba ONEPATMBHOM NaMaTU, OTBEAEHHOMO NOA SYENKY;
cneumanbHbIM KOAOBbIM C/TOBOM;

UMEHEM, NPOU3BOJIbHO 3alaBaeMbIM MOJIb30BATESNEM.



7. BbluncnutenbHble GOpMY/ibl B S4YeMKax 3N1eKTPOHHOW Tabnuubl 3anMCbiBatOTCS

B 06bIYHON MaTeMaTUYECKOMN 3anucu;

cneuymanbHbIM  06pa3oM C WUCMONb30BaHWME BCTPOEHHbIX QYHKUMKA M MO
npaswuiaM, MPUHATBLIM A5 3aNUCU BblpaXXEHUN B A3blKax NpOrpaMMMpoOBaHUS;
Nno npaBwuiaMm, NPUHATbIM UCKOUYUTENBHO ANS 3NEeKTPOHHbIA Tabnuy,;

no npaswnaM, NPUHATbIM UCKIOYUTENbHO A1 6a3 AaHHbIX.

8. BblpaxeHune 5(A2+C3):3(2B2-3D3) B anekTpoHHOM Tabnuue nMmeet BuUA:

PN

5(A2+C3)/3(2B2-3D3) ;
5%(A2+C3)/3%(2*B2-3*D3) ;
5%(A2+C3)/(3*(2*B2-3*D3)) ;
5(A2+C3)/(3(2B2-3D3)) .

9. BbibepuTe BepHY 3anmcb GOopMynbl ANS SNEKTPOHHOM Tabnuubl:

PN

C3+4*D4
C3=C1+2*C2
A5B5+23
=A2*A3-A4

10. MNpu nepeMeleHnn WUAN KOMMPOBAHWM B 3S/IEKTPOHHOW Tabnuue abcontoTHble
CCbIJIKK:

uhwneE

HEe U3MEHSAITCS;

npeobpasyloTcs BHE 3aBMCMMOCTM OT HOBOIO MOJIOXEHUS (GOpPMYbl;
npeobpasyroTcs B 3aBUCMMOCTU OT HOBOIO NOSIOXeHUS hopMysbl;
npeobpasyroTcs B 3aBUCUMOCTU OT AJSIMHbI GOPMYIbl;
npeobpas3yroTcs B 3aBUCMMOCTU OT NpaBui yKa3aHHbIX B opMyne.

11. |_|pl/l nepeMeleHnn nan KonmMposaHmn B 3ﬂeKTpOHHOl7l Tabnmue OTHOCUTENbHbIE
CCblJTIKWN:

PN

npeobpasyTcs BHE 3aBUCMMOCTM OT HOBOIO MOJIOXEHUS GOPMY/bl;
npeo6bpa3sylTcs B 3aBUCMMOCTU OT ASMHbI DOPMYbI;

HEe U3MEHSITCS;

npeo6pasylTcs B 3aBUCMMOCTU OT HOBOMO MOJSIOXKEHMSA (hOpPMYbl.

12. lmana3oH - 3TO:

COBOKYMHOCTb KneTok, obpasywwux B Tabnuuye obnacte nNpsaAMOYyronbHOMU
dopMbl;

BCE AYeMKN O4HOWN CTPOKMW;

BCE SSYENKWN oaAHOro crtonbua;

MHOXEeCTBO A0MNYCTUMbIX 3HAYEHU.

13. AKTUBHag a4einka - 3To a4Yenka:

ANS 3annucu KoMaHa;
cogepxawas dopmyny, BKA4awwyw B cebs uMMa SYerku, B KOTOpoM
BbINONHAETCS BBOA AAHHbIX;

¢dopMyna B KOTOPOWN COAEPXKATCS CCbISIKM HA COAEPXMMOE 3aBUCMMON SYENKMU;



4. B KOTOpOVI BbIMNOJIHAETCA BBOA KOMaHA.

14. Kakasa ¢opmyna 6yaet nonydyeHa npm kKonuposaHun B a4deinky C3, popMynbl U3
AYENKU C2:

E3 Microsoft Excel - Kuural

E_"l dain  Opaeka EBaa  BcTaska  dopmat

HRNER" BENE = NN - NI
C2 - A =hANTAZ+E2
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Fe (LD B —

=A1*A2+B2;
=$A$1*¥$A$2+$B$2;
=$A$1*A3+B3;
=$A$2*A3+B3;
=$B$2*A3+B4?

mhwihe

15. L—I:ehiy 6_y;l|,£e.T _p,aﬂ.-!? 314?':\;27@‘3 A4EKN C1, ecnun B Hee BBecTu popmyny =A1+B1:

CY MM - X & =A12

A | B c |
1 20)=A172
1. 20;
2. 15;
3. 10;
4. 30?

16. Yemy 6yaper paBHO 3HayveHue sdyenkn C1l, ecnn B Hee BBecTun dopmyny
=CYMM(A1:A7)/2:

A B
1 10
2 20
3 a0
4 40
5 =0
5] B0
7L 70
B |=CyMM(AT ATYZ
g
1. 280;
2. 140;
3. 40;
4, 357
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